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A SÁVÁR-VÍZ Kft.  célja az ivóvíz ellátási és szennyvízelvezetési, kezelési szolgáltatásai során, továbbá a 

mélyépítési tevékenységében, hogy a lehető legmagasabb szinten feleljen meg érdekelt felek elvárásainak. 

Azt a célt tűztük ki magunk elé, hogy tevékenységünkből eredő negatív hatásoktól megóvjuk 

környezetünket és folyamatosan javuló teljesítményt tudjunk felmutatni. Az állandó magas színvonal 

és a nyomon követhetőség biztosítása érdekében MSZ EN ISO 14001:2005 valamint MSZ EN ISO 

9001:2009 szabványok szerinti integrált minőség és környezetirányítási rendszert építettünk ki és 

működtetünk. 

Politikánk teljesülése érdekében az alábbiakat vállaljuk: 
 

o  A vonatkozó jogszabályok és szabványok előírásait maradéktalanul betartjuk 
o   Folyamatosan figyelemmel kísérjük tevékenységünk környezeti hatásait, a jelentős hatások 

figyelembevétel határozzuk meg céljainkat 
o Anyag és energia felhasználás, valamint hulladékképződés tekintetében a környezetkímélő 

megoldások felé törekszünk. 

o Új eljárások tervezése és bevezetése esetén a környezetvédelmi követelményeket is 
érvényesítjük. 

o Felelősséget vállalunk minden kárért, amelyet tevékenységünk során előre nem 
látható okból, erőfeszítéseink ellenére környezetünknek okozunk. 

o Nyitott szellemű kommunikációt folytatunk munkatársainkkal, ügyfeleinkkel, a 
hatóságokkal és az önkormányzatokkal.    Tevékenységünket úgy alakítjuk, hogy 
megfeleljünk minőségi és környezetvédelmi elvárásaiknak is. 

o Figyelemmel kísérjük, hogy beszállítóink, szerződéses partnereink  az előírt 
kritériumainknak megfeleljenek. 

o A kiválasztásuk során a minőség és környezetvédelem terén kifejtett teljesítményeiket 
figyelembe vesszük. Együttműködésünk során arra törekszünk, hogy ők is vegyék 
figyelembe és támogassák ezen politikánkat. 

o Cégünk vezetésének felelőssége, hogy a fentiekben kifejtett politikát, a szabvány 
követelmények szerinti működtetést, a rendszer folyamatos fejlesztését megvalósítsa, 
az ahhoz szükséges eszközöket és erőforrásokat rendelkezésre bocsássa. 

o A minőségi célok teljesülése érdekében gondoskodunk dolgozóink képzéséről, 
környezettudatos magatartásukat oktatásokkal fejlesztjük. 

A SÁVÁR-VÍZ  Kft. vezetése és minden dolgozója kötelezi magát-e szemlélet kialakítására, 
bevezetésére és fenntartására. Politikánkat minden érdekelt fél számára nyilvánosságra hozzuk. 
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